
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про затвердження переліку медичних психіатричних протипоказань 

щодо виконання окремих видів діяльності (робіт, професій, служби), що 

можуть становити безпосередню небезпеку для особи або оточуючих» 
 

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

переліку медичних психіатричних протипоказань щодо виконання окремих 

видів діяльності (робіт, професій, служби), що можуть становити 

безпосередню небезпеку для особи або оточуючих» (далі – проєкт акта), 

розроблено з метою приведення процедури впровадження обмежень, 

пов’язаних з виконанням окремих видів діяльності до вимог законодавства. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Проєкт акта розроблено відповідно до частини четвертої статті 9 

Закону України «Про психіатричну допомогу». 

В той же час, станом на сьогодні постановою Кабінету Міністрів 

України від 27 вересня 2000 року № 1465 затверджено Порядок проведення 

обов'язкових попередніх та періодичних психіатричних оглядів та постановою 

Кабінету Міністрів України від 06 листопада 1997 року № 1238 затверджено 

Перелік професій та видів діяльності, для яких є обов'язковим первинний і 

періодичний профілактичний наркологічний огляд. 

Враховуючи зміни, внесені Законом України від 14 листопада                    

2017 року № 2205-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо надання психіатричної допомоги», Кабінетом Міністрів 

України затверджується перелік медичних психіатричних протипоказань 

щодо виконання окремих видів діяльності (робіт, професій, служби), що 

можуть становити безпосередню небезпеку для особи або оточуючих, який 

включає в себе психічні розлади, у тому числі спричинені вживанням 

психоактивних речовин. 
 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєкт акта передбачає затвердження Переліку медичних 

психіатричних протипоказань щодо виконання окремих видів діяльності 

(робіт, професій, служби), що можуть становити безпосередню небезпеку для 

особи або оточуючих. 
 

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти: 

Конституція України; 

Закон України «Про психіатричну допомогу». 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребує фінансування з державного та/або місцевих 

бюджетів. 
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6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій.  

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю, функціонування і 

застосування української мови як державної. Проєкт акта не потребує 

погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій 

органів місцевого самоврядування і відповідних органів місцевого 

самоврядування, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та 

всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю, їх спілок, 

Уповноваженим із захисту державної мови. 

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності. 

Проєкт акта потребує погодження з Уповноваженим Верховної Ради 

України з прав людини, Міністерством економіки України, Міністерством 

фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, 

Державною службою України з надзвичайних ситуацій, Національною 

поліцією України, Міністерством оборони України, Службою зовнішньої 

розвідки України, Міністерством внутрішніх справ України, Службою 

безпеки України, Державною прикордонною службою України, 

Міністерством освіти і науки України, Міністерством соціальної політики 

України, Міністерством екології та природних ресурсів України, 

Міністерством енергетики та вугільної промисловості України, Міністерством 

інфраструктури України, Національним агенством України з питань 

державної служби та Державною регуляторною службою України.   

Проєкт акта потребує проведення правової експертизи в Міністерстві 

юстиції України. 
 

7. Оцінка відповідності 

Проєкт акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України 

у сфері європейської інтеграції. 

Проєкт акта не містить положень, що стосуються прав та свобод, 

гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. 

Проєкт акта не містить положень, які впливають на забезпечення 

рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.  

У проєкті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення 

корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.  

Проєкт акта не містить положень, які створюють підстави для 

дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися. 

Проєкт акта потребує направлення до Національного агенства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 

Проєкт акта потребує направлення до Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів 
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для проведення експертизи на відповідність зобов’язанням України у сфері 

Європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим зобов’язанням та 

праву європейського Союзу (acquis ЄС).  
 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту акта не матиме негативного впливу на ринкове 

середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, 

громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження 

спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості 

населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я 

населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне 

середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 

повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші 

суспільні відносини. 

 

Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 
 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

 

Держава Позитивний Дасть змогу створити систему, в якій 

особа визнається тимчасово або 

постійно непридатною внаслідок 

психічного розладу, у тому числі 

спричиненого вживанням 

психоактивних речовин, до 

виконання окремих видів діяльності 

(робіт, професій, служби), що можуть 

становити безпосередню небезпеку 

для неї або оточуючих у відповідності 

до Закону України «Про психіатричну 

допомогу». 

Особи, які 

виконують 

окремі види 

діяльності 

(роботи, професії, 

служби), що 

можуть 

становити 

безпосередню 

небезпеку для 

особи, яка 

провадить цю 

діяльність, або 

Позитивний Зменшення витрат, пов’язаних з 

проходженням обов’язкового 

попереднього (перед початком 

діяльності) та періодичного чи 

позачергового (у процесі діяльності) 

психіатричного огляду, у тому числі 

на предмет вживання психоактивних 

речовин. 
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оточуючих 

Роботодавці Позитивний Дасть змогу створити систему, в якій 

роботодавці зможуть забезпечити 

недопущення осіб, які мають медичні 

психіатричні протипоказання до 

виконання окремих видів діяльності 

(робіт, професій, служб), що можуть 

становити безпосередню небезпеку 

для особи, яка провадить цю 

діяльність, або оточуючих  
 
 

Міністр охорони здоров’я України                                          Віктор ЛЯШКО 
 

«____»_____________ 2021 року 


